;}?% oA x, y o g

® x=20°,y=20°

® x=20°,y=35°

® x=25°,y=055°



2. o= 3"NA oy o 271

@® 40° @ 45° ® 46° @ 47° ® 48°



3. os Z™NA 240 - 2y 9] 2 AupIZE?

@® 124° @ 122° ® 120° @ 118° ® 116°



th2 194 AHLBC, /BAC = 90° A
A o, cos x + siny 2] FH2?

@
@

@
®

O = | W
Ol Cok | 3



o 2o A /BAC = 90° o], A
BCLAHo|t}. /CAH = xgt & o,
tan x & gE2?

@
@

@
®

©)

| vt | o
| T | W
[N



Ch FolT BE W x4y o] S Fou?

2Zte sin cos tan
14° 0.2419 0.9703 0,2493
15° 0.2588 0.9859 0,2679
16° 0.2766 0,9613 0,2867
sinx = 0.2766 , tany = 0.2493
® 28° @ 29° ® 30° @ 31° ® 32°




o2 I8 ¥ 02 Yol A
D,E,F &= Z} A&o] HHol|tt, AB =
9, BC = 17, AC = 15 ¢ 1, CF 9]

dolE?

® 9 ® 10.5 ® 11
@ 115 ® 13



3} 2ol 910 of 933k AF2He ABCD © 7 Wt

E
ZY7+ E,F,G,H 2 ok& /B = 90° ©|1 AB = 6,C
N

e
o

o]

D=94¥ u &0 9 Htx52?




9.

oh& 20IA € 0 £ 2ABC 9| 2l golr, 5.0ptAB : 5.0ptBC :
5.0ptCA=3:4:5 4 o, LABC & 27]&=?

A

B
c

@® 70° @ 75° ® 78° @ 80° ® 84°



2

5

4 dA, B, C D7

o =
=R

10. ¢

o © D//%.}w



11. o3 O3 Zo] 272+ ABCDE 7 ¢
0 o WAst /B = 110°, /D = 140°
o uff, LAOE 9] 27|=9

® 100° @ 110° @ 120°

@ 130° ® 140°



12. the 3 Adtel $4 g 227

@ (1+sin90°)(1 - cos90°) = 2
1
@ sin?30° + cos? 60° = 3

@ cos0°xsin90° —tan45°x cos90° = 0
@ 2(sin 30° + cos 60°) = sin 90° + cos 0°

® sin?60° + cos? 60° = tan? 45°



13. o= ™A y? - x o 327

® 8



14. oh& 2Ha} goly Ado] 2 0|1 x &3} 1 nr} o] R = Zho] 3717}
300 & o, o] 2 Lof A Fstefet.

®y7?x+2 @y—§x+2 @y:ﬁx+2
@y=£x+2 @y:2v§x+2



15. thg 293} Zo] Ao] Pol7k 20em & WA OA 94 30° 9] 242 o]
2ok A4 A 91718 7102 D em 9 Rolol YA A2

@ 30cm
® (20 -10v6)cm
® 30vV6cm

30°

@ (20-10v3)cm
@ 30v2cm



@ 43 ® 46






@
@

81 V2 + 240

2
81 V3 + 243

2

®

81 V2 + 243

2
816 + 243

2

813 + 240

2



19.

ohe a7 2ol
o Mg A
Kol 2 Tatolet

® 12v2 (ch)
@ 24v3 (cm?)

F5 £ 27
ore o, HAA B

@ 123 (cmz)
® 246 (cm?)

30°

Tt~-12ecm--~

@ 242 (cm2)



20. o 1% 9 nABCD 9] Ho]&=?

D 9+ V2 @ 10+ V2 3 1242
@ 142 ® 15V3



21. o3 27 €0 oA ABLOM °]1

o ° < AB =
CD °o]tf. AM = 6cm , OM = Vbem &
o 0 9 Yol=?

@ 41lmcm? @ 497cm? @ 56mcm?
@ 60mcm? ® 647mcm?



22. o3 194 PA, PB+ €9 0 9 4ol

il A
t}. /P =60° OA = 6cm € W, AABP
o] Wol=?
o] ylo] P
B
@ 24cm? @ 27+V3cm? ® 12V6cm?

@ 40+V3cm? ® 54cm?



23. ThS 1A PA L 90 o HAo| 1 A
T = AA™o|th, PT = 6cm, PA =2cm &
o, 9 O 9] ¥t 9] Zo|=9

@ 4cm @ 6cm ® 7cm

@ 8cm ® 12cm




24, o2 - 22 DO NN x+ 2y 9
3717

@® 200° @ 210° ® 220°

@ 230° ® 240°




25.

g 2914 90
ABC 9] tf90] 1,
Aol o], 42

9

9
@ 64—171'

9
@ 9O—Z7r

@ 72-4n

® 100 - 257

® 84-9x



